VERKSAMHETSBUDGET
Kostnaderna för verksamheten ska fördelas kalenderårsvis och på kostnadsslag: lönekostnader, eget arbete, externa tjänster, lokalkostnader, resekostnader, investeringar och övrigt. Verksamheten ska särredovisas i bokföringen. Nedan angivna kontoklasser återfinns i EU Bas 99. 

Lönekostnader för egen personal får endast avse löneutgifter för personer som direkt deltar i verksamheten.  Lönen ska motsvara den anställdes ordinarie lön inklusive sociala avgifter. Timkostnad beräknas genom att dividera månadslönen med antal arbetade timmar (165 timmar per månad vid heltid). Här redovisas kostnader motsvarande kontoklass 7000-7631.

Eget arbete Här anges eget arbete i form av nedlagd tid. Redovisa i kronor. Detta kan gälla nedlagd tid från företag som deltar eller ideellt arbete om det ingår i verksamheten. Arbetsinsatserna värderas efter lön inklusive sociala avgifter. Ideellt arbete värderas till högst 165 kr/timme. Dessa kostnader är oftast inte bokförda.

Externa tjänster  är t.ex. konsulter, föreläsare och sådan kompetens om köps in utifrån. Här redovisas även personer som finansieras med arbetsmarknadspolitiska medel (s.k. offentlig direktfinansiering). Här redovisas kostnader motsvarande kontoklass 4600, 6420, 6500, 6590 och 68xx.

Lokalkostnader avser hyra för kontor eller annan lokal, t.ex. i samband med seminarier, men även andra lokaler som verksamheten disponerar. Här redovisas kostnader motsvarande kontoklass 5010.

Resekostnader avser utgifter för resor och logi. Här redovisas kostnader motsvarande kontoklass 5010. 

Investeringskostnader avser investeringar i t.ex. maskiner  och byggnader som är kopplade till verksamheten. Här redovisas kostnader motsvarande kontoklass 11xx och 12xx.

Övriga kostnader avser kostnader för t.ex.  telefon, porto och kontorsmaterial. Här redovisas kostnader motsvarande kontoklass 4000-4500, 52xx, 54xx-57xx, 59xx-62xx, 6970 och 6981. 

